

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
<b>SLIVNICA</b>		
<b>NEDELJA, 22. 10.</b> <i>29. med letom</i> <i>Misijonska nedelja</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Janka Arzenška
<b>PONEDELJEK, 23. 10.</b> <i>Janez Kapistran, duh</i>	18.30	- v zahvalo
<b>TOREK, 24. 10.</b> <i>Anton Marija Claret šk. red. ust</i>	18.30	za + Marijo in Slavka Marčiča in sorodnike
<b>SREDA, 25. 10.</b> <i>Krizant in Darja muč</i>	18.30	za + Ivana Režonjo
<b>ČETRTEK, 26. 10.</b> <i>Lucijan in Marcijan, muč.</i>	11.00	<i>Sv. maša v Domu Senecura</i>
	18.30	za + Matildo Vindiš <i>molitev za duhovne poklice</i>
<b>PETEK, 27. 10.</b> <i>Sabina Avilska, muč.</i>	18.30	za + Albina in Hermino Zabret <i>češčenje Najsvetejšega</i>
<b>SOBOTA, 28. 10.</b> <i>SIMON IN JUDA TAD., APOSTOLA</i>	18.30	za + Katarino Meglič
<b>PREHOD NA ZIMSKI ČAS</b>		
<b>NEDELJA, 29. 10. - žegnanjska</b> <b>30. med letom</b>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Franca in Katarino Žigart
<b>DOBROVCE</b>		
<b>NEDELJA, 22. 10.</b> <i>29. med letom</i> <i>Misijonska nedelja</i>	9.00	za + Jožeta Bajsiča, starše Bajsič, Korošec, Zorjan in sorodnike
<b>TOREK, 17. 10.</b>	17.30	za + Marijo Kontarščak
<b>NEDELJA, 28. 10. - žegnanjska</b> <b>30. med letom</b>	9.00	za + Klinc Feliksa
<b>KAPLJICA ROSE</b>		
<i>Z oznanjevanjem Evangelija praznimo pekel in polnimo nebesa.</i>		
Pastor Didier Thibangu		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; 📠: 02 60 54 021/ e-pošta – <a href="mailto:soemen.joze@gmail.com">soemen.joze@gmail.com</a> <a href="http://www.mc-maranata.com">www.mc-maranata.com</a> ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik



# Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 43

22. oktober 2023

**29. NEDELJA MED LETOM – A - misijonska**

## ODLOMEK IZ EVANGELIJA

» ...hinavci. Pokažite mi davčni novec!« Dali so mu denarij. Nato jim je rekel: »Čigava sta ta podoba in napis?« Dejali so mu: »Cesarjeva.« Tedaj jim je rekel: »Dajte torej cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, kar je Božjega.« *Mt 22,20-21*

## PODOBA PRIPADNOSTI

*Bog je ustvaril človeka kot družbeno bitje, zato je potrebna organiziranost. Ko vsak opravlja svoje delo, je logično, da "je delavec vreden svojega plačila," kot Jezus sam pove (Lk, 10,7) Torej je denar legalno sredstvo v službi človeka, in človeku pomaga, služiti bližnjemu.*



Vodstvo države, ki skrbi za dobro vseh državljanov, mora za svoje delo dobiti sredstva od ljudstva. Načelno so davki torej legalni. Nova vprašanja pa nastopijo, ko gre za okupatorsko oblast. To je bilo tudi v Jezusovem času v Palestini. V takih okoliščinah so farizeji videli priložnost, da Jezusa, v svojem sovraštvu do Njega, obtožijo kot upornika in zato mu zvito postavijo vprašanje.

V odgovoru Jezus pritrди upravičenost davka državi, kar poveže s cesarjevo podobo na kovancu.

Jezus to razširi. Človek nosi cesar-

jevo podobo na kovancu in je dolžan cesarju plačevati davke. Toda človeka je ustvaril Bog po svoji podobi. **Božja podoba je vtisnjena v**

**človeka,** zato je človek dolžan

"dati Bogu, kar je Božjega".

**In to kar je Božjega, človek ne sme dati cesarju. To je v prvi vrsti vest, bistvo našega bivanja. Bog ima pravico oblikovati našo vest. Zato ostajamo pred Njim; damo mu na razpolago čas in srce, da ga oblikuje, saj nas le tako lahko vodi v večno srečo.**

**Jezus nikoli ni branil ljudem, da bi bili odgovorni državljani, zato tudi državne oblasti, "cesarji", nimajo pravice ovirati človeka pri njegovem verskem življenju. Odločamo pa mi sami komu se damo voditi in komu pripadati.**

župnik

**MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM**  
za vero v svetu bo v **ponedeljek, torek**  
in **sredo od 7.30h do 8.30h.**

**ŽUPNIJSKA KARITAS** vabi vse člane  
na sejo v ponedeljek, 23. 10. ob 19h v  
Maranati.

**STARŠI BIRMANCEV**, ki niso mogli  
priti na sestanek prejšnji teden,  
vabljeni v **sredo, 25. 10. ob 19h** v  
Maranati.

**MOLITEV ZA BIRMANCE** Letos  
imamo 19 veroučencev v  
pripravi na birmo. Odrasle  
vernike vabimo, da  
sprejmejo redno molitev  
zanje. Prijavite se župniku  
ali Mariji Meglič.



**NOVI KRISTJANI**  
ŠPELA ŠALAMUN in  
RENE ŠALAMUN iz Slivnice.  
*Srečnim staršem čestitamo!*

**DAN SUVERENOSTI SLOVENIJE**  
Dan suverenosti, 25. 10. praznujemo od  
leta 2015, čeprav ni dela  
prost državni praznik.  
*To je spomin na odhod  
zadnjih enot in vojakov  
JLA z območja Republike Slovenije.*



Samostojna in suverena država je  
ob vseh prizadevanjih Slovencev  
dejansko Božji dar. Naša naloga pa  
je, da ta dar spoštljivo varujemo in z  
vestnim delom gradimo dobre  
odnose med vsemi državljani ter na  
vse kličemo Božji blagoslov.

**BLIŽA SE PRAZNIK VSEH SVETIH**  
in vabila ljudem vseh starosti na  
"noč čarovnic". O tem imamo spodaj  
pojasnilo duhovnika exorcista.

## Zakaj NE "NOČ ČAROVNIC ali Halloween"

**Izvor** sega daleč nazaj, v predkr-  
ščanski čas irskih Keltov. Že Julij  
Cezar piše v spominih o nenavadno  
krutih običajih Keltov, tako da so jih  
rimske oblasti celo prepovedale.  
Med drugim je bilo zelo razširjeno  
tudi žrtvovanje otrok (*sicer poznano  
po vsem poganskem svetu, a ne tako  
pogosto kot pri Keltih*) za pomiritev  
jeze bogov. Družina, ki je prišla na  
vrsto, je svojega otroka ubila, ga  
zažgala in njegov pepel dala v  
izdolbeno bučo. To bučo so potem,  
skupaj s svečo in pepelom v njej,  
postavili pred hišo in tako naznanili,  
da so opravili svojo  
dolžnost.



Stoletja kasneje je v  
evropskem krščanskem  
svetu prišlo do praznika **Vseh  
Svetih**, začeli so pa tudi praznovati  
večer pred praznikom – *Allhallows  
Eve*, kar je dalo današnjo obliko tega  
imena. Sprva je bil to čisto krščanski  
praznik in običaj, a je ponekod  
začenjal dobivati nov, okultni  
pomen (*klicanje duhov in prakticiranje  
vedeževanja*), drugod so pa to začeli  
povezovati s šemljenjem, posebno  
za otroke.

Nekako v 19. stol. in še posebej v  
drugi polovici 20. **so si Halloween  
vedno bolj prisvajali okultisti**  
(*satanisti in izvajalci magije*), ki jim je  
to sedaj glavni praznik v letu. Na  
videz nedolžno šemljenje v razne  
coprnike vzdržuje jasno povezavo z  
nekdanjim žrtvovanjem, s simbo-  
lom izdolbenih in razsvetljenih buč.  
Otroci, **ne da  
bi vedeli**, s  
takim  
običajem in z  
lastnim  
šemljenjem v coprnice **slavijo  
nekdanje kruto pobijanje otrok.**



**Danes** ljudje, ki se ukvarjajo z  
magijo, celo opravljajo prave  
okultne „devetdnevnic“, da bi stvar  
čimbolj „uspela“ (*koliko katoličanov  
dela devetdnevnic v čast vseh svetih?*).  
Na sam večer pa potem  
izvajajo okultne rituale,  
da bi na ljudi in cele  
pokrajine priklicali  
čimveč hudih duhov.



**Okultizem** (*magija, satanizem itd.*)  
se v razkristjanjenem svetu izredno  
hitro širi in opazovalci ocenjujejo,  
da toliko okultizma še nikoli ni bilo,  
kakor v tem času in v svetu, ki se  
ima za utemeljenega na znanosti.

**Nekritično sprejemanje takšnih  
tujih vzorcev ni samo nekaj poni-  
žujočega, ampak tudi kratko-  
ročno in predvsem dolgoročno  
nevarnega in destruktivnega.**

*Vir: www.nm-kloster.si/zakaj-ne*

**USMILJENI OČE, POSLUŠAJ**  
*prošnje Blažene Device Marije.*  
*Tvoj Sin je ob svoji smrti na  
križu zdrobil glavo stari kači  
in človeštvo zaupal Mariji, da je  
njihova Mati. Naj nas obsije  
svetloba Tvoje resnice, naj v nas  
vladata Tvoj mir in Tvoje veselje.*

*Oče, prisluhni nadangelu Mihaelu  
in vsem Tebi zvesti angelom.  
Ti, Bog nebeške vojske, odženi  
od nas sile hudičeve hudobije.*

*Bog resnice in usmiljenja, uniči  
vse hudičeve napade. Bog svobode  
in milosti, raztrgaj njegove zlobne  
vezi. Zaščiti nas pred vsemi silami  
zla. Naj dosežemo umirjenost  
božjega otroštva. Naj te ljubimo z  
vsem srcem, Ti služimo z dobrimi  
dejanji in Ti z njimi izkazujemo  
čast, naj bo naše življenje ena  
sama hvalnica Tebi.*

*Www: po rimskem obredniku*

**☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺**

**ŠEF** "Kje ste bili? Cel čas sem vas  
iskal." - Uslužbenec: "Šef, saj veste, da  
je dobrega delavca težko najti."

**PAST** - "Če v sanjah vidiš stranišče, ga  
ne uporablaj. To je past."

**KUHANJE** - "Ne, nisem kritiziral  
tvojega kuhanja. Samo skromno sem  
omenil, da je naš pes edini v kraju, ki  
pri mizi ne prosi za hrano."